

**Список тем магістерських робіт і наукових керівників
на 2019-2021н.р.**

№	ПП	Тема магістерської роботи	Науковий керівник
1	Інжієвська Дарина Вікторівна	Підготовка медичних сестер до профілактики ВІЛ інфекції в закладах ОЗ	к.пед.н., доцент Н.В. Шигонська
2	Кагукіна Анастасія Максимівна	Фізична активність людей похилого віку і фактори, які впливають на неї, роль медичної сестри	д.мед.н., професор В.О. Заболотнов
3	Клиновська Наталія Миколаївна	Роль медичної сестри у профілактиці ранніх статевих стосунків у підлітків.	к.мед.н., С.М. Грищук
4	Кравчук Наталія Сергіївна	Фізична культура як визначальна складова здорового способу життя студентів вищої медичної освіти.	к.биол.н., доцент С.В. Гордійчук
5	Курилєнко Тетяна Сергіївна	Роль медичної сестри в реабілітації учасників боєвих дій	к.пед.н., О.В. Горай
6.	Мандрик Аліна Віталіївна	Виходжування немовлят починаючи з пологового залу до відділення інтенсивної терапії новонароджених за участю батьків та медичної сестри	д.мед.н., професор В.О. Заболотнов
7.	Мосійчук Юлія Миколаївна	Роль медичної сестри відділення функціональної діагностики у виявленні взаємозв'язку способу життя з певними показниками здоров'я	д.мед.н., професор В.О. Заболотнов

8.	Павленко Вікторія Вікторівна	Вплив роботи медичної сестри у профілактиці ускладнень в після операційних онкологічних хворих	к.мед.н., В.М. Косенко
9.	Пасічник Ірина Романівна	Особливості діяльності медичної сестри в системі первинної медичної допомоги на сучасному етапі.	д.мед.н., професор В.Й. Шатило
10	Антонова Анна Володимирівна	Вплив стейкхолдерів на якість медичної освіти	к.биол.н., доцент С.В. Гордійчук
11	Стецюк Ліна Вікторівна	Удосконалення організації сестринської медичної допомоги учасникам боєвих дій в умовах військового госпіталю	к.мед.н. О.М. Серебряков
12	СтрельцоваЮлія Олексіївна	Роль медичної сестри у виявленні проявів нейроциркулярної дистонії у підлітків.	к.мед.н., В.М. Косенко
13	Харипончук Вікторія Валеріївна	Роль медичної сестри у профілактиці ускладнень у кардіологічного відділення реперфузійного блоку.	к.мед.н., В.М. Косенко